



盐城牛人: 咱能边骑马边打弹弓 欲挑战吉尼斯世界纪录, 与邓飞虎一决高下

因为酷爱弹弓运动, 加上不断的练习, 他的弹弓技艺在圈内已经小有名气。近期, 在盐城地区第五届弹弓竞技友谊赛上, 管爱标获得单项决赛第一名, 被称为盐城“弹弓牛人”。昨天, 他提出要挑战吉尼斯世界纪录, 希望和国内弹弓高手邓飞虎一决高下。

陶展 姜振军

弹弓牛人“百步穿杨”

管爱标的弹弓打靶场位于盐城市潘黄镇朱庄村3组。昨天中午记者走进打靶场, 看到打靶场周围用铁片围住, 里面挂满了各式易拉罐、啤酒瓶, 摆放近的有七八米, 远的有几十米, 连远处的树上都挂着瓶瓶罐罐。

“这些都是射击目标。”管爱标正准备练习, 只见他眼戴防弹镜, 手握一把专业的弹弓, 用直径6毫米的钢珠做“子弹”, 拉开架势准备瞄准。只听“嘭”的一声, 8米外的一个小瓶子被打碎。随后, 他又瞄准了35米处的啤酒瓶, 瓶子应声破碎。记者注意到, 管爱标在3发之内几乎都能打中目标。

站着不动可以打, 边动边打行不行? 管爱标说, 他还能边骑马边打, 只是这里的条件不允许。

“不务正业”迷上弹弓

管爱标今年43岁, 搞建筑工程的老板, 玩弹弓是他的业余爱好。

“说是打靶场, 其实就是一个废旧的工棚, 共有10亩地, 租金每年1万多, 我租下来免费给‘弓友们’练习和比赛的。”管爱标说, 小时候他就喜欢玩弹弓, 可是打不准, “5年前在电视上看到有人打弹弓, 重新拾起了童年的爱好, 然后就慢慢迷上了, 今年还打了个第一名。”

现在, 管爱标和一些“弓友们”一起组建了盐城神眼弓俱乐部。“刚开始老婆还说我不上班, 后来她发现我玩弹弓后, 身体比以前好了, 就开始支持我玩。”管爱标以前有严重的颈椎和腰椎病, 自从玩上弹弓病也好了。

据介绍, 玩弹弓能锻炼上肢肌肉, 还可以提高专注度、生理稳定性等, 对人的心脏也有益处。

希望能挑战吉尼斯纪录

管爱标说, 很多人一提起弹弓就会想到打鸟、打玻璃, “这是大家对弹弓的误解, 其实主要还是得看什么人去操作, 一个正规的弹弓



管爱标在打靶场里练习 姜振军/摄

玩家, 身上不会有这些陋习, 不会做违法的事, 我们的口号就是: 推动户外健身运动, 严禁射击动物与鸟类。”

“作为民间体育项目, 弹弓是许多人童年的回忆, 虽然现在小孩的娱乐项目很多, 但弹弓依然存在, 不仅是小孩, 很多成人甚至老人也

都参与其中。”管爱标说, 目前盐城有100多人在玩弹弓, 他现在还收了几个徒弟。

“邓飞虎是我的偶像, 也是我的目标。”如今, 管爱标最大的希望就是能有机会挑战吉尼斯世界纪录, 能和国内的弹弓高手邓飞虎同台竞技。

邓飞虎

邓飞虎, 中国弹弓第一人, 吉尼斯纪录保持者。在参加湖南卫视推出的《2013绝战星城》节目中, 他在5米开外不偏不倚击中桌上的一枚正常大小的骰子, 并且将骰子劈成两半。更令人称奇的是, 骰子的裂痕居然正好穿过骰子的红色中心点。

两个海昌“打”起来

丹阳“海昌”眼镜遭遇“傍名牌”

起诉获赔26.5万元

在4月26日世界知识产权日来临之际, 镇江市中级法院对海昌隐形眼镜有限公司(下称海昌公司)诉台州美视爵光学眼镜有限公司(下称美视爵公司)侵犯注册商标专用权、不正当竞争一案, 于昨天下午作出一审判决。

海昌公司是台港澳法人独资企业, 位于丹阳, 其产品占全国隐形眼镜市场份额32%左右。1998年, 海昌公司受让取得“HAICHANG海昌”商标, 该注册商标于2008年被评为江苏省著名商标, 2012年被评为全国驰名商标。经过多年的经营和宣传, 海昌

公司无论是“海昌”字号还是“海昌”注册商标, 在国内同行业中均有一定的市场知名度。

“USA HAICHANG INVISIBLE GLASSESS LIMITED”是2010年在美国俄勒冈州注册成立的公司, 2010年该公司向美视爵公司出具授权书, 授权其使用“曼洁”“强润”商标。2010年美视爵公司在丹阳市设立营销中心, 对其从澳大利亚购进的隐形眼镜进行包装并销售, 分别在不同的产品包装上使用“曼洁”或者“强润”商标外, 还在包装盒正面上半部分标明“美国海昌隐形眼镜有限公

司”字样。

海昌公司认为, 美视爵公司于2010年7月在丹阳市设立营销中心, 其销售的产品使用了“美国海昌隐形眼镜有限公司”名称, 突出地将其置于所销售的隐形眼镜外包装上, 属于侵犯商标专用权和不正当竞争的行为。2011年4月20日, 丹阳工商局对美视爵公司涉嫌不正当竞争和无照经营的行为立案调查, 并做出行政处罚。而镇江中院依法组成合议庭于今年的3月15日、4月25日公开审理此案。

法院审理后认为, 美视爵公司在海昌公司具有一定市场知名

度的情况下, 在产品包装上显著位置使用“美国海昌隐形眼镜有限公司”字样, 并在海昌公司所在地进行销售, 主观上有攀附海昌公司企业知名度的故意, 美视爵公司的行为违反了法律规定和市场交易中公认的商业道德, 构成不正当竞争。

法院最终判决如下: 美视爵公司立即停止侵权行为, 即停止在其生产或销售的产品包装上使用“海昌”字样; 美视爵公司赔偿海昌公司经济损失25万元及为制止侵权而支出的合理费用1.5万元, 合计26.5万元。 王萍 山亭 林清智

两个女人“打”起来

“小三”拿了10万还跟丈夫来往

南通女子怒讨“分手费”

老公有了外遇, 为了让他“收心”回归家庭, 南通女子严丽兰给了“小三”10万元, 并签订让她离开自己老公的协议。岂料, “小三”收了“分手费”仍与其老公“藕断丝连”, 这让严丽兰很气愤, 近日起诉到高邮法院, 怒讨“分手费”。

曹李俊是个木匠, 南通人, 常年在外打工。2008年, 曹李俊与高邮瓦匠蔡林高在无锡打工时相识, 共同租住在一个小屋内。蔡林高的妻子王清芬跟他来到无锡, 并在租住的小屋内“邂逅”了丈夫的好友曹李俊。一来二去, 王清芬

与曹李俊开始发展起“婚外情”。

很快, 这段“地下情”被蔡林高撞破。2012年, 蔡林高起诉离婚, 但因财产分割以及子女抚养问题没离成。此间, 王清芬始终与曹李俊保持暧昧关系, 而曹李俊为了与王清芬“双宿双栖”, 竟想脱离家庭。

曹李俊的妻子严丽兰因丈夫常年在外打工, 起初未发觉有何异常, 直到丈夫回家的次数越来越少, 她才察觉出了问题。从工友口中, 严丽兰知道了曹李俊与王清芬的关系。

为了让王清芬离开自己的老公, 2013年2月1日, 曹李俊、严丽兰、王清芬三人签订一份协议书, 协议书约定: “曹李俊与王清芬断绝一切关系; 曹李俊与严丽兰一次性给付王清芬10万元; 王清芬保证不再与曹李俊有任何的来往, 包括手机、信件等一切联系, 不再到曹家吵闹, 不得踏入南通曹家住处; 如王清芬做不到, 曹李俊与严丽兰有权要回10万元, 王清芬应无条件同意退还10万元; 曹李俊也同时保证与王清芬断绝来往。”协议签订后, 严丽兰按约

付给王清芬10万元。

严丽兰以为事情就此了结, 岂料签完协议第二天中午, 曹李俊就忍不住打电话给王清芬。而严丽兰通过查访发现, 签订协议后其丈夫与王清芬仍然藕断丝连, 遂一纸诉状将“小三”告至法院, 要求王清芬返还10万元。

4月22日经高邮法院调解, 双方达成协议: 王清芬同意于4月22日前返还2万元给严丽兰, 严丽兰自愿放弃余款8万元。

(文中人物为化名)
何寿春 丁宇

宿迁面向全国选聘 129名紧缺人才



扫描二维码
看
招聘
公告

记者昨天从宿迁市人社局获悉, 宿迁市2013年度事业单位紧缺急需人才引进工作已正式启动, 全市计划面向全国选聘129名紧缺急需专业优秀人才, 其中市直事业单位引进29人, 县区各类事业单位将引进100人, 包括沭阳县20人、泗阳县15人、泗洪县15人、宿豫区25人、宿城区25人。 杨亦文

镇江三所学校 试点自主管理

从今年秋学期开始, 镇江市外国语学校、镇江市江南学校、镇江市特教中心等三所市属学校(均为初中)将进行自主管理试点。没有这三所学校的邀请, 镇江市教育局相关处室原则上不到校检查。

“自主管理试点校”除安全工作和财务工作由市教育局管理外, 其余工作学校自主管理。除中考外, 市级以下其余考试可自主命题、组织考试; 可不与市教育局签署《年度党政工作目标管理责任书》, 或免除“常规工作目标”考核, 但须另行接受专项调研评估, 并据此享受相应绩效待遇; 经批准可试行“校长组阁制”, 副校长由校长直接聘任。 唐守伦 林清智